

В лучших традициях культурно-просветительской деятельности

25 марта в стране отмечается День работника культуры

Этот праздничный день является признанием заслуг людей творческих, эмоциональных, которые помогают всем нам понимать и ценить прекрасное, заботятся об эстетическом и нравственном воспитании, способствуют сохранению народных традиций и обычаев. Это день, когда чествуют артистов и музыкантов, художников и мастеров-умельцев, работников клубов и Домов культуры, музеев и библиотек, школ искусств — других учреждений, чья деятельность направлена на сохранение культурных ценностей и приумножение культурного наследия страны.

В каждом из работников учреждений культуры Меленковского района заложен огромный творческий потенциал, все талантливы, энергичны, любят людей и свою работу. Благодаря их нерав-



нодушию, одухотворенности, увлеченности, стремлению поделиться прекрасным, они воплощают в жизнь удивительные постановки, организуют неповторимые и запоминающиеся концертные программы и представления, устраивают

познавательные выставки и экспозиции, проводят незабываемые экскурсии. Они являются не только провожатыми по многогранному миру современного искусства, но и лоцманами «машины времени», которая способна посред-

ством картин, книг, музыки, танцев, песен, музейных экспонатов немало рассказать о разнообразии и самобытности времен, в которых жили наши предки.